



七十三载栉风沐雨,藏蓝守护始终如一,坚守是他们不变的誓言,平安是他们永恒的信念。今年国庆,我市公安民警全员在岗在位、履职尽责,以“万无一失、一失万无”的标准和“细致、精致、极致”的作风,全力守护平安祥和。

公安心向党、护航新征程!10月1日,市公安局隆重举行2022年庆国庆升旗仪式,激励动员全警以满弓上弦的精神状态、百舸争流的拼搏姿态,抓好各项公安工作落细落实。国庆期间,全市社会大局持续平安稳定,治安和交通秩序良好,景区管理井然有序,疫情防控扎实有效。



举行升旗仪式

## 全警在岗 护平安 藏蓝守护 不打烊

□ 吴坚 张鹏飞



6300余次救助  
让景区游玩更嗨



民警在景区巡逻

日均4200警力  
让平安指数更高



警方组织清查活动

合围、高效处置。

“我们坚持常态训练和重点盘查相结合,压降犯罪空间。”市公安局巡特警支队有关负责同志介绍,9月28日至30日,全市公安机关组织开展“盐靖9号”集中清查行动和设卡盘查“零点行动”,对案件高发、人员聚集的场部位进行“拉网式”清查整治,累计出动警力7600余人次,共盘查可疑人员9200余名、车辆5300余辆,破获各类违法犯罪案件180余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人270余人。

“你们这儿的灭火器时间都有点久了,赶紧换批新的……”10月2日下午,市公安局亭湖分局五星派出所民警朱梓镝和市公安局政工综合处民警陈永康对辖区场所进行安全检查,及时发现并整改安全隐患。

“我是机关支援一线先锋队的一员,参与各个派出所和勤务大队的工作,增强一线安全防范力量。”陈永康介绍。9月27日以来,市公安局抽调100名机关警力下沉基层一线,缓解基层压力,增强防控实力,有效充实一线安保力量。

10月2日凌晨3点,一辆三轮车缓慢骑行,后面的警车开着大灯跟随。原来,响水县响水南门一位老人串门回家迷了路,兜兜转转几个小时后被巡逻民警发现,一路护送其回家。

加大巡防防范密度,才能及时发现问题、解决问题。据了解,全市公安机关每日投入巡防警力4200人,车辆400余辆,加强武装巡逻,有效提升了见警率、控制力、震慑力。同时,严格落实“1-3-5分钟”快反机制,一旦有突发情况,能够秒级响应、迅速

日均70万辆无拥堵  
让交通出行更畅



民警检查过往车辆

10月1日,盐城首个集主题乐园与商业场景相结合的沉浸式国际娱乐街区——中韩国际街区KK-PARK正式开街,热门的“草莓TOWN”音乐节吸引了大批游玩青年。晚上9时许,参加音乐节的陈先生摩托车头盔被盗,市公安局开发区分局新城派出所民警倪一平迅速组织调查摸排,2个小时将头盔物归原主。

良辰美景,景中有“警”。市公安局按照“一点一策、一点一责任领导、一点一工作方案、一点一现场指挥部”工作要求,周密制定景区安保方案及应急预案,加大警力投入、科技投入,强化涉疫检查,及时解决群众求助6300余次,全市16个重点景区秩序井然。

“我们不仅是打击违法的最后一道防线,更是服务群众的第一张脸,这给我们提了更高的要求。”市公安局亭湖分局大洋湾派出所民警沈海生介绍。国庆期间,大洋湾景区小孩噎着用海姆立克急救法急救,走失靠智慧警务装备寻找,民警靠着过硬的本领和装备解决了群众一个又一个求助。

夜幕下的聚龙湖波光粼粼,沿湖散步游玩的群众络绎不绝。聚龙湖西南角的市公安局盐南高新区分局聚龙湖警务工作站灯火通明,巡逻民警肩灯红蓝闪烁,给周边群众看得见的安全感。

见警察、见警灯、见警车,藏蓝身影永远是节日里、景区中、商圈里最让人安心的一抹“警”色。节日期间,盐城警方对全市大小景区、商圈情况早排摸、早掌控、早部署,加强人流监测、风险预警和警力调度,认真开展防疫安检、秩序维护、安全管控等措施,全力维护治安秩序,为群众开心游玩提供坚实的安全保障。

次,日均车流量70万辆次,未发生大面积拥堵。

10月5日凌晨1点,在盐城市西高速出入口,红蓝警灯闪烁,任郝正开展防疫通道查控和安全检查。“我们实施最高等级查控勤务,实行逢车必查、逢人必核、逢物必检。”任郝说。据了解,国庆以来,全市10个市际卡口和28个高速出入口、5个水上检查站全面变单向查控为双向安检,加强查控力度,切实阻断不放心的人、车、物流动,牢牢守住疫情防控的坚固防线。

“帮帮我,救救她!救救她!”10月2日下午4时许,市公安局交警支队高速二大队民警张道权巡逻至沈海高速特庸枢纽附近时,发现一辆黑色轿车停在应急车道,车内男子向民警大声呼救。张道权发现后排女子已昏迷,立即驾驶警车一路护送,带领轿车以最快速度到医院。“她早上摔了一跤,没想到是颅内出血。还好有民警相助。”因及时救援,女子脱离危险。

“我们主动防范化解高速大流量、商圈景区拥堵、农村道路事故等方面风险。”市公安局交警支队有关负责同志介绍,针对节日期间大车流、大客流、大物流等交通规律特点,交警部门严查醉驾酒驾等重点违法行为,10月1日以来,全市查处各类交通违法行为5.6万余起,解决群众求助1200余起,广大群众出行提供服务。

《“十一”出行指南,赶紧收藏!》《国庆安全行!曝光!交警拍了拍你!》……节日期间,针对市民关心的出行问题,警方利用“两微一端”新媒体平台,实时公布路况,曝光违法典型案例、发布安全提示等,全力为广大群众出行提供服务。